

Назва кафедри Викладач	Педагогіка к. пед. н., доц. Чистякова І.А.
Назва дисципліни	<b>Технології апробації результатів магістерського дослідження</b>
Загальна кількість кредитів (годин)	3 кредити (90 годин)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	2 курс, 3 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання. для якої дисципліна пропонується	Денна та заочна
Попередні умови	
Назви спеціальностей. для яких пропонується вивчення дисципліни	011 Освітні, педагогічні науки (Позашкільна освіта) Всі педагогічні спеціальності
Короткий опис дисципліни	<p>Метою навчальної дисципліни є апробація теоретичних і методичних засад педагогічного дослідження (відповідно до теми магістерської роботи).</p> <p>Завдання навчальної дисципліни:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Формування системи знань щодо нормативно-правової бази та технологій апробації магістерського дослідження.</li> <li>2. Формування системи умінь щодо використання технологій оприлюднення результатів магістерського дослідження, підготовки до захисту магістерського дослідження.</li> <li>3. Розвиток системи навичок щодо підготовки матеріалів, що відбивають результати магістерського дослідження до публікації в наукових виданнях; презентації результатів магістерського дослідження на наукових конференціях різних рівнів.</li> </ol> <p>У результаті вивчення навчальної дисципліни аспірант повинен знати: нормативні засади апробації магістерського дослідження; форми апробації магістерського дослідження; особливості підготовки матеріалів до публікації та процедури подання до розгляду в наукові видання; процесуальні засади участі в наукових конференціях різних рівнів; вміти: здійснювати критичний аналіз та оцінку сучасної пропозиції наукових видань, у яких можуть бути опубліковані результати магістерського дослідження; орієнтуватися в інформаційних та Internet-джерелах з проблеми магістерського дослідження, працювати з бібліотечними фондами, критично ставитись до отриманої інформації; володіти комп'ютерною та інформаційною культурою, усвідомлювати цінності суб'єктивної позиції в інформаційному просторі; використовувати сучасні методи й технології наукової комунікації українською та англійською мовами; проектувати і реалізовувати індивідуальну наукову траєкторію, застосовувати принципи наукової самоорганізації, власного дослідницького стилю; висловлювати власну точку зору в усній та письмовій формі українською та англійською мовами на проблему дослідження; писати оригінальні наукові статті за темою магістерського дослідження з дотриманням чинних вимог</p>